

Свети архијерејски Сабор СПЦ екскомуницирао је бившег владика рашко-призренског Артемија и бившег игумана манастира Црна Река Николаја.

Сабор је одлуку донео синоћ, а Артемије и Николај ће од сада моћи да користе само своја световна имена, Марко Радосављевић, односно Негослав Николић, речено је Танјугу у Патријаршији.

Артемије и Николај су практично анатемисани, што је први случај у историји српске цркве.

Анатема: Артемије изопштен из СПЦ

Бивши владика рашкопризренски Артемије на синоћњем заседању Сабора изопштен је из Цркве, сазнаје Блиц.



Он за Цркву више није ни православни хришћанин што практично значи да је Артемије анатемисан.

Ово је први случај у историји СПЦ да је један епископ не само рашчињен него и потпуно изопштен то јест екскомунициран из Цркве. За Цркву он је од сада Марко Радосављевић како је његово световно име пре монашења.

Сабор је јуче пружио шансу Артемију да “крене путем мира и јединства са Црквом” а не

путем раскола и секташења међутим, он је одбио позив Сабора. Након тога Сабор је донео одлуку о изопштењу.

Како Блиц сазнаје, осим Артемија из Цркве је изопштен и бивши игуман Црне Реке Николај. Он убудуће сме да користи само световно име - Негослав Николић.

Артемије је до синоћње одлуке био монах јер је пре неколико година рашчињен и остао је без титуле владике, а Негослав цивил верник.

Артемије и Николај изопштени су због цепања јединства СПЦ односно раскола. Артемије односно Радосављевић је направио први раскол на територији Србије од почетка историје аутокефалне Српске Цркве.

Непосредан повод за ову одлуку је крајем априла “хиротонија у епископски чин” бившег игумана Црне реке Николаја. У такозваном манастиру Светог Николаја Мириклијског, у Лозници код Чачка, где се окупљају присталице тада рашчињеног владике, Николај је добио чин хорепископа старорашког и лозничког. Реч је о старом термину, односно функцији која више не постоји у СПЦ - епископ помоћник.

Тада је у Цркви већ речено да је посреди секташење.

Артемије који је после рашчињења до синоћње одлуке био монах, и упркос одлуци СПЦ наставио је себе да представља као епископа рашко-призренског и косовско-метохијског у егзилу и годинама се оглушавао о одлуку Сабора.

Он није прихватио ред монаха, него је и даље носио обележја владике и служио литургију, крштавао, венчавао...

Артемије је пре неколико година рашчињен због грубих махинација у његовој епархији са новцем намењеним за преостале Србе и јер се оглушавао о све одлуке и препоруке

Сабора и Синода.

Ж. Јевтић

(Блиц)

Бивши владика рашко-призренски Артемије одбио позив патријарха и Сабора СПЦ

БЕОГРАД - Бивши владика рашко-призренски Артемије не прихвата позив Светог архијерејског Сабора СПЦ и патријарха Иринеја да, како су они од њега тражили, „крене путем мира и јединства са Црквом”.

У саопштењу данас достављеном медијима, Артемије каже да његово одбијање није оглушивање о позив Сабора и патријарха већ својеврсно сведочење о правоверју.

